



# 玩“穿越”?

## 头戴凤冠,身穿黄袍 女子怪异装扮引围观

一女子头戴凤冠,身穿黄袍走在新区引来路人围观。晨报记者 张志嵩 摄

晨报讯(记者 王帅)阳光明媚的上午,如果你在大街上看到一名头戴凤冠、身穿黄袍的女子淡定地从你身边走过,你是不是会被hold住?接下来会有一连串猜想:演出结束,来不及换衣服?算命的?唱戏的?表演的?再揉揉眼睛看一下,莫非是看走了眼?您不用怀疑,用这名女子自己的话说:“大家都认为我精神有问题,其实我穿的这身行头就是我平时的衣服。”

20日上午10点多,在新区大伾路记者偶遇了开头这一幕:这名头戴凤冠、身穿黄袍、精神抖擞、神态安然的女子悠闲地走在大街上,所过之处都会引起不小的骚动。她的出现吸引了所有过往行人的目光,甚至有人下车特意绕到她前面仔细瞧上一番,还有好奇者驻足拍照。

据这名女子讲述,她是山城区石林镇某村人,膝下育有一儿一女,几年前与丈夫离婚,如今租住在新区一城中村。

“你穿这身衣服出来干啥?”记者问她。  
“你们肯定觉得我精神有问题,但这就是我平时的衣服,特别在人多的地方穿上这身衣服觉得全身舒展。”这名女子对围观的市民说。  
对这名女子的穿着打扮、举止言行,大家各有不同看法。“肯定是精神有问题!”“穿着是个人自由,又不妨碍他人,没什么大惊小怪的。”

### 市保安公司 技防 110 联网报警 服务系统升级

晨报讯(记者 柯其其 通讯员 段相普)10月20日,记者从市保安公司获悉,该公司已顺利完成与公安机关110联网的报警系统升级,升级后具有商铺、财务室、仓储室防盗报警和家庭防盗报警等多项功能,报警中心主机可兼容布控数万网点。根据用户需要和防控布局,从而解决“无人看店、看家、看企业的担心,发生被盗惊心,遇上事故揪心”的难题。

随着经济发展,城市和农村商铺越来越多,极大地方便了群众生活。但由于防范措施不够,让各类违法犯罪人员有了可乘之机。市保安公司在认真做好人防、物防工作的同时,于2006年投入巨资引进设备,建立了技防联网报警系统。

据悉,该公司将联网用户红外线区域报警终端接入保安技防报警控制系统后,用户的安全防范系统就会启动,一旦发生警情,报警系统会即时将信号传输到保安巡逻车和辖区派出所,实现保安、民警联动防范双保险。同时,市保安公司发挥保安人防岗点多、防控面积大的优势,实行人防、技防、物防的三防模式,确保嫌疑人作案时随时报警,作案后被及时控制。

而保安技防110联网报警系统是公安110报警功能的延伸和补充,它采用美国先进技术设备,集现代通讯和高科技于一体,具有防盗、防劫、防火、救助等功能,并配有GPS卫星定位导航系统的处警车,可提供全天候接处警服务。

目前市保安公司已拥有联网用户2000余家,近一年来共抓获各类犯罪嫌疑人40多名,避免客户财产损失350多万元。该公司联网报警中心秉承“发展联网报警,提供安全服务,确保百姓平安,创建平安城市”的宗旨,实行分段巡逻、流动巡检、快速反应的防范机制,时刻保护用户的安全,赢得了用户的青睐。

### 鹤壁琨格购物中心昨日盛大开业



开业仪式现场。晨报记者 张志嵩 摄

晨报讯(记者 王帅)经过近半年的紧张筹备,备受各界关注的、我市首家以儿童为主题的综合性购物中心——鹤壁琨格购物中心10月20日盛大开业。

当日上午,在开业仪式还未开始前,记者在商场一楼的精品百货区和二楼的儿童百货区看到,这里已是人头攒动,有在试衣服的,有在询问价格的,也有顾客手拿购物小票在排队等待抽奖,同时还有很多市民不断涌入商场。开业期间不少商铺推出了折扣优惠,其中一家卖羽绒服的店铺打出了2.5折的招牌。

据了解,鹤壁琨格购物中心建筑面积10000余平方米,业态涉及负一楼和一楼的大型综合超市、连锁便利店、精品百货,二楼、三楼和四楼为儿童主题连锁百货,经营团队从事商超行业已有10余年的经验,同时具备了规模经营、品牌经营、引导消费、美化生活的优势和经验。随着德国一流的儿童成长零售连锁机构“宝贝家园”的强势入驻,越来越多的知名品牌将把目光锁定琨格。

鹤壁琨格购物中心总经理王建荣说:“我们要把琨格打造成豫北最大的集儿童购物、娱乐、益智、教育培训及配套服务为一体的儿童主题商城,计划用三到五年时间在中原地区店铺发展数量达到20家,做成区域性儿童知名品牌连锁,在五到十年内要在全国拓展店铺数量达到300家以上,发展成为全国知名儿童主题连锁企业。”

### 因工程车起纠纷 男子捅两人潜逃

#### 民警蹲守十昼夜抓获嫌犯

晨报讯(记者 赵玮)10月20日,记者从长江派出所获悉,经过十天十夜的追捕,10月12日,长江派出所的民警终于在天津将连捅两人的逃犯吕某抓获,并于10月14日傍晚将吕某押解回鹤壁。

2010年5月3日14时,同在“南水北调”工地吕庄段干活的李某与吕某因工程车发生纠纷,而后打起架来,当时李某有十几个朋友在场,争斗中吕某持刀连捅李某背部两刀,后来李某的朋友牛某过来用钢管打吕某的头部时,吕某又捅了牛某肩部一刀,李某的十几位朋友纷纷逃跑,吕某随后也逃离现场。

“清网行动”开展以来,长江派出所民警对潜逃一年多的吕某的生活习惯、亲友关系进行分析判断,初步确定侦查方向在天津一带。8月中旬,抓捕小组首赴天津开展抓捕工作,但无功而返。后经分析认为,侦查方向仍在天津,抓捕小组成员再次赶赴天津实施抓捕。10月2日,抓捕小组赶到天津后,根据线索在吕某妻子打工的工厂门口昼夜蹲守。两天后,民警骑自行车尾随其嫂到3公里外的某电子厂,在当地派出所的帮助下,民警兵分两路,一路蹲守,一路对该厂近九百名女工的资料进行筛选梳理,找到了吕某的妻子,并找到其住处。又经过七天七夜蹲点守候,终于在10月12日将吕某抓获,并在办理完交接手续后于10月14日晚将吕某押解回鹤壁。

目前,吕某已被依法刑事拘留,羁押在市看守所。目前案件正进一步办理中。

(线索提供:刘俊燕 余栋良)

### 疯狗咬伤数人 特警将狗击毙

晨报讯(记者 赵玮)一条黑色疯狗将山城区杨邑路五中附近的居民搅得人心惶惶,在咬伤其主人和数名群众后被关在一处院子内。市公安局特警支队的队员在疏散群众后用防暴枪将疯狗击毙。

10月17日9时,特警支队接市局110指挥中心指令:在山城区杨邑路五中附近一居民院内有数名群众被疯狗咬伤,要求立即前去处理。接到指令后,5名特警携带92式手枪2支,防暴枪2支,子弹10发,驱车赶赴现场进行处置。

特警队员到达事发地点后,通过辖区派出所民警带领走访周围群众得知,一条黑色疯狗咬伤其主人和群众后,被关在一处废弃的院子内。为了周围群众的安全,防止该疯狗再次咬伤过往群众,特警队员征得狗的主人同意后,决定将疯狗击毙。

特警队员随即疏散现场群众,封锁两边的路口,在得知院内没有人的情况下,仔细勘察现场,发现院内空间不大,而且摆放的物品较多,如果用92式手枪容易发生跳弹,给周围群众带来危险。特警队员最终决定用防暴枪对疯狗进行射击,其中一名特警队员透过门缝,把枪口朝向疯狗,正在寻找射击机会时,疯狗一跃而起扑了过来,该特警沉着击发,随着一声枪响,子弹正中疯狗头部,应声倒地,现场群众纷纷鼓掌叫好。

特警果断击毙疯狗的举动得到了周围群众的赞许,一位路过的女士说:“这下我总算可以放心大胆地出门了。”临走前,特警队员告知周围群众,要妥善处理疯狗的尸体,以免传染病毒,如以后再碰到类似情况要及时报警。

(线索提供:李攀攀)

### 什么才是真正健康的木地板?

能做到敢于进行铺前铺后空气检测对比的木地板才是真正健康的木地板。

能做到敢于承诺不释放甲醛并且有净化空气的功能,如果做不到全款退还并赔偿业主误工费,的马德兰负离子木地板才是真正健康的木地板。

为了净化环保装修市场,深圳马德兰科技公司9月25日起,投资10万元,对鹤壁市千家万户做一次全面免费甲醛检测。

地址:万商隆马德兰健康生活馆  
电话:13503920137